
Muzeum Říčany pořádá konferenci o vzdělávání, kde se potkají naši učitelé a ředitelé škol 
s  osobnostmi z  Ministerstva školství, nebo Národního pedagogického institutu. Pozvání přijal 
také vedoucí expertní skupiny v rámci přípravy Strategie vzdělávací politiky ČR do roku 2030+ 
profesor Arnošt Veselý.
Našimi tématy jsou inovace ve výuce a podpora pedagogů při jejich zavádění v ZŠ a  MŠ. 
Konference bude platformou, kde k jednomu „stolu“ usednou učitelé a učitelky z „terénu“ se 
zástupci národních a státních institucí. Společně budeme sdílet vize a  hledat cestu, jak může 
každý jednotlivec jako zástupce určité instituce podpořit a  pomáhat českému školství v jeho 
zkvalitňování. 

Na konferenci se můžete setkat například s těmito osobnostmi:

— Justina Danišová, metodička vzdělávacího centra TEREZA
— Václav Fiala, učitel, vítěz soutěže Global Teacher Prize 2020
— Hana Splavcová, garantka předškolního stupně vzdělávání  

v Národním pedagogickém institutu ČR
— Jaroslav Faltýn, ředitel odboru předškolního, základního,  

základního uměleckého a speciálního vzdělávání MŠMT ČR
— Gabriela Blovská, ředitelka MŠ Světice
— Marcela Erbeková, ředitelka ZŠ T. G. Masaryka Mnichovice
— Milan Vácha, radní pro oblast vzdělávání a sportu Středočeského kraje
— Václav Trojan, odborník na vzdělávání

Muzeum Říčany, jako organizátor konference, vstupuje do debaty o českém školství z pozice 
regionální instituce, která má zkušenosti z projektů propojujících formální a neformální vzdělávání. 
Dlouhodobě spolupracujeme s pedagogy z více než 60 MŠ a ZŠ z Říčan a okolí, které s  námi získávají 
zkušenosti s  badatelsky orientovanou výukou, s učením venku, s místně ukotveným učením, 
s  tvořivou hrou a  didaktikou řemesel. Budujeme vztahy a důvěru, která v  praxi funguje jako silný 
hnací motor k posouvání a zlepšování vzdělávání v říčanském regionu. 
Věříme, že muzeum v 21. století není jenom paměťovou institucí, ale také silným partnerem v  oblasti 
zkvalitňování vzdělávání a podpory pedagogické práce, zejména díky dosahům a možnostem síťování 
mezi školami a pedagogy. 

Navštivte web, přihlaste se na konferenci, nechejte se inspirovat a zjistěte, co je v našem regionu 
v oblasti vzdělávání nového a co nás v blízké budoucnosti čeká. 

Těšíme se na vás! Za tým muzea Carolina Sidon

Konferenci pořádá pod záštitou hejtmanky 
Středočeského kraje Muzeum Říčany, ve 
spolupráci s MŠMT ČR, MAP v ORP Říčany, 
Společností pro kvalitu školy a městem Říčany, 
u příležitosti ukončení 4letého projektu 
„Oborový mentoring v přírodovědném
a polytechnickém vzdělávání na ZŠ a MŠ“, 
finančně podpořeném z Evropské unie.

v online prostředí a zadarmo 
se 23.  března 2021 můžete 
účastnit přednášek, workshopů 
a  diskusí o tom, jak v praxi 
zavádět nové metody, aby se 
staly běžnou součástí výuky.
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